LECCION 1 -FiSICA 1 5. Elijala relacion trigonométrica que
le sirva para calcular la
componente uy del vector que esta

NOMBRE: en el segundo cuadrante:

SEDE:

1. Seleccionar la opcion correcta para

convertir 950g a kg. E
5.66 -

950g x

Il

2. Seleccione la o las magnitudes que ST s, 3866 38.66° l

NO son escalares. :

64 6.4 E

Longitud i
Velocidad :

Tiempo f H

Temperatura

3. Seleccione las caracteristicas de un
vector:

Tiempo

Magnitud

Direccion

Sistema de Referencia
Sentimiento

Sentido

4. Escriba la suma o resta para
calcular el siguiente angulo de

vector:
2
-2 0 21114
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